

平成20年7月17日

株主各位

東京都武蔵野市境二丁目2番2号  
株式会社飯田産業  
代表取締役社長 兼井 雅史

「第32 回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、平成20年7月10日付でご送付申し上げました当社「第32 回定時株主総会招集ご通知」のうち、記載の一部に誤りがございました。

株主の皆様には、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

敬具

記

招集ご通知 2 ページ（下線部分は訂正箇所であります）

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
当期 (平成20年4月期)	108,498百万円	3,797百万円	2,720百万円	641百万円
前期 (平成19年4月期)	122,160百万円	9,317百万円	8,602百万円	5,074百万円
増減額 (増減率 %)	△13,661百万円 (△11.2%)	△5,520百万円 (△59.2%)	<u>△5,582百万円</u> (△68.4%)	△4,433百万円 (△87.4%)

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
当期 (平成20年4月期)	108,498百万円	3,797百万円	2,720百万円	641百万円
前期 (平成19年4月期)	122,160百万円	9,317百万円	8,602百万円	5,074百万円
増減額 (増減率 %)	△13,661百万円 (△11.2%)	△5,520百万円 (△59.2%)	<u>△5,882百万円</u> (△68.4%)	△4,433百万円 (△87.4%)

以上